



Stop recoltării forțate de organe de la prizonierii de conștiință în Republica Populară Chineză!



Petiția anuală către G7+7

*Canada, Franța, Germania, Italia, Japonia, Anglia, Statele Unite, Uniunea Europeană
+ Argentina, Australia, Austria, India, Israel, Mexico, Coreea de Sud, Taiwan*

Prin recoltare forțată de organe se înțelege uciderea unei persoane în scopul prelevării organelor sale și transplantării la o altă persoană. În Republica Populară Chineză (RPC), această practică este sprijinită de stat și a atins o scară industrială în ultimii 25 de ani. Este una dintre cele mai grave și cumplite crime împotriva umanității din secolul XXI.

În 2019, Tribunalul pentru China, prezidat de Sir Geoffrey Nice KC, a concluzionat că recoltarea forțată de organe a fost comisă de ani de zile pe întreg teritoriul Chinei la o scară semnificativă și continuă și în prezent și că principalul grup de victime sunt practicantii Falun Gong.

Recoltarea forțată de organe a fost descrisă ca un genocid lent, ascuns și rece împotriva Falun Gong, fiind folosită pentru profit și pentru a elimina grupul și practica Falun Gong bazată pe adevăr, compasiune și toleranță. Reacția insuficientă a comunității internaționale a permis ca aceste crime să continue și să fie comise împotriva populației uigure în ultimii ani.

Practicile medicale lipsite de etică sau criminale ale unei țări amenință standardele etice ale medicinei din întreaga lume. Este nevoie urgentă de un răspuns direct și decisiv din partea comunității internaționale pentru a pune capăt acestei crime barbare.

Pe cale de consecință, adresăm următoarele solicitări liderilor guvernamentali din țările G7+7:

Emiterea unei declarații comune de condamnare a practicii RPC de recoltare forțată de organe, solicitând încetarea imediată a acesteia și punerea în aplicare a unui plan de acțiune interguvernamental care să includă următoarele:

- 1) Inițierea de măsuri de informare a cetățenilor și de protejare a acestora pentru a nu ajunge complici la prelevarea forțată de organe prin obținerea unui organ transplantat în RPC sau la recoltarea forțată de organe prin practică medicală, cercetare sau formare profesională.
- 2) Suspendarea oricărui schimb cu RPC în ceea ce privește practica, cercetarea sau formarea profesională în domeniul transplantului, până când aceasta va face dovada, verificată prin inspecții independente și inopinate, că prelevarea forțată de organe de la prizonierii de conștiință a încetat.
- 3) Inițierea de audieri parlamentare anuale privind recoltarea forțată de organe în RPC și prezentarea de rapoarte anuale care să includă mărturiile ale martorilor și experților.
- 4) Inițierea unor investigații având drept scop tragerea la răspundere pentru orice acte care contravin dispozițiilor Convenției privind Genocidul, comise împotriva practicantilor Falun Gong, a uigurilor și a altor grupuri din RPC.